



Hrvatsko muzejsko društvo poziva Vas na medijsku konferenciju

NOĆ MUZEJA 2016.

u utorak, 26. siječnja 2016., u 12 sati.

Konferencija će se održati u Strossmayerovoj galeriji starih majstora

(IV. Dvorana) u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Trg N. Š. Zrinskog 11, Zagreb.

Po završetku konferencije pridružite nam se u kratkom obilasku stalnog postava i razgledavanju Strossmayerove radne sobe uz "**Kavu kod Strossmayera**" – prigodno osvježenje u salonima Akademije.

O Noći muzeja 2016. govorit će

predstavnice Hrvatskog muzejskog društva organizatora Noći muzeja:

Milvana Arko-Pijevac, predsjednica Hrvatskog muzejskog društva

mr.sc. Dubravka Osrečki – Jakelić, koncepcija manifestacije

predstavnicu partnera Noći muzeja 2016.:

akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Denis Detling, ravnatelj Muzeja Slavonije Osijek

Borislav Bijelić, ravnatelj Muzeja Đakovštine

predstavnicu Ministarstva kulture Republike Hrvatske:

mr.sc. Vesna Jurić-Bulatović, pomoćnica Ministra kulture RH

i predstavnik Grada Zagreba.

Noć muzeja 2016. održat će se u **petak, 29. siječnja 2016.**, od 18 sati do 01 sat poslije ponoći u više od 200 muzeja, galerija, arhiva, knjižnica i drugih ustanova u kulturi, u 100 hrvatskih gradova i mjesta.

Jedanaestu *Noć muzeja* obilježiti će tema pod nazivom ***Utemeljitelji i reformatori – Josip Juraj Strossmayer, hrvatski mecena.*** Tema je odabrana s ciljem odavanja počasti jednom od najznamenitijih i najutjecajnijih hrvatskih ličnosti 19. st., političaru i biskupu čija je dvjestota godišnjica rođenja obilježena prošle godine. Stoga će se u *Noći muzeja 2016.* još jednom posebno naglasiti utjecaj biskupa J. J. Strossmayera na formiranje pojedinih muzeja i stvaranja zbirki.

Program Noći muzeja 2016. dostupan je na www.nocmuzeja.hr

U privitku: *O Noći muzeja 2016.* (Press Info *Noć muzeja 2016.* i Logo *Noć muzeja 2016.*, Audio i Video spot *Noć muzeja 2016.*)

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Hrvatsko muzejsko društvo

Rooseveltov trg 5, Zagreb

www.hrmud.hr

www.nocmuzeja.hr

hmd@hrmud.hr

nocmuzeja@hrmud.hr

